

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR**

H O T Ă R Î R E

17 octombrie 2016
Nr. 106/14

mun. Chișinău

Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în componența:

Președintele Colegiului

Svetlana FILINCOVA

Membrii Colegiului

Dumitru MARDARI

Ion PLEȘCA

Tatiana VÎZDOAGĂ

Ion POSTU

Examinînd în ședință publică cererea judecătorului Judecătoriei Sîngerei, Cristina CHEPTEA, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

La 04 iulie 2016, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor a adoptat hotărîrea nr. 100/12 prin care a admis candidatura judecătorului CHEPTEA Cristina pentru participare la concursul pentru suplinirea, prin transfer, a funcției de judecător la o instanță judecătorească de același nivel, punctajul final constituind **56 (cincizeci și șase)** puncte.

În conformitate cu art. 11 din Legea nr. 154 din 05 iulie 2012, privind selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor, hotărîrile Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor pot fi contestate la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării acestora, de către persoanele în privința cărora colegiul a adoptat hotărîrile, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

Hotărîrea nominalizată nu a fost contestată, însă la 15 iulie 2016, judecătorul CHEPTEA Cristina a depus o cerere prin care s-a solicitat corectarea erorii admise la calcularea indicatorului „*Cunoașterea limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului*”, cu modificarea punctajului total.

Colegiul menționează că, actualmente Legea privind selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor, Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor și Regulamentul cu privire la organizarea activității Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor nu reglementează procedura de corectare a greșelilor sau omisiunilor din hotărîri.

Prin urmare, Colegiul de selecție consideră că, cererea depusă de către CHEPTEA Cristina se încadrează în termenul general specificat la art. 11 Legea nr. 154 din 05 iulie 2012, privind selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor.

Judecătorul consideră că, la aprecierea gradului de corespundere a candidaturii sale cu criteriul nominalizat *supra*, nu s-a ținut cont de diploma eliberată de Universitatea de Stat „*Alecu Russo*” din Bălți, conform căreia a obținut specialitatea „*profesor de limbă și literatură franceză*”.

În vederea elucidării circumstanțelor din speță și soluționării cererii înaintate, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor reține următoarele.

În conformitate cu pct. 12 lit. c) din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor „cunoașterea limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului, confirmată prin certificatele sau documentele corespunzătoare, se estimează cu maxim 5 puncte;”.

Conform hotărârii nr. 100/12 din 04 iulie 2016, Colegiul a apreciat candidatul cu **0 (zero) puncte**, motivînd punctajul prin lipsa materialelor confirmative despre cunoașterea limbilor engleză/franceză.

Colegiul constată că, la materialele dosarului personal este anexată copia diplomei de licență eliberată de Universitatea de Stat „Alecă Russo” din Bălți la 03 iulie 1998, prin care se confirmă că, titularul a obținut calificarea „profesor de limbă și literatură română și limba franceză”.

Așadar, în urma examinării tuturor materialelor cu referire la caz, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor concluzionează că, la aprecierea candidatului conform criteriului stabilit la pct. 12 lit. c) din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor a fost comisă o omisiune care urmează a fi corectată.

Din acest considerent, în conformitate cu prevederile legale, Colegiul va oferi candidatului **5 (cinci) puncte** pentru cunoașterea limbii franceze confirmată prin Diplomă, iar punctajul final urmează a fi corectat corespunzător din **56 (cincizeci și șase) în 61 (șasezeci și unu) puncte**.

Astfel, în baza celor expuse, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor, în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se admite cererea judecătorului CHEPTEA Cristina privind corectarea erorii.
2. Se corectează punctajul acumulat de către candidatul CHEPTEA Cristina pentru criteriul prevăzut la pct. 12 lit. c) din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor din „0 (zero)” în „5 (cinci)”.
3. Se corectează punctajul final acumulat de către candidatul CHEPTEA Cristina ca urmare a procedurii de selecție din „56 (cincizeci și șase)” în „61 (șasezeci și unu)”
4. Prezenta hotărîre se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii și se expediază persoanei vizate.

Președintele Colegiului
pentru selecția și cariera judecătorilor

Svetlana FILINCOVA

Membrii

Dumitru MARDARI

Ion PLEȘCA

Tatiana VÎZDOAGĂ

Ion POSTU